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BASES CONCURS PER A L'ELECCIÓ DEL

CARTELL ANUNCIADOR DE LES FESTES DE CARNESTOLTES D'ELX

1r OBJECTE, CONDICIONS I FINALITAT DE LA CONCESSIÓ

La Regidoria de Festes de l'Excm. Ajuntament d'Elx, convoca el present concurs, en règim de concurrència competitiva, amb la finalitat de seleccionar el Cartell anunciador de les Festes de Carnestoltes d'Elx 2020.

Podrà participar-hi tot el públic en general. Les persones menors d'edat que desitgen participar en el concurs hauran de comptar amb el consentiment exprés de la seua mare o pare, o de qui exercisca la seua tutela legal.

La temàtica del Concurs serà: símbols, motius, detalls i ambient de la Festa de Carnestoltes Il·licitana.

La tècnica pictòrica serà lliure, s'admeten les realitzades amb mitjans digitals, i s'han de presentar preferentment sobre cartolina, en sentit vertical i en una grandària d'A3. El Jurat es reserva la facultat d'admetre els treballs que no complisquen aquestes normes.

Cada participant només pot presentar UNA OBRA, que ha de ser original i no haver sigut guardonada en altres certàmens o concursos, Cada artista haurà d'enviar l'obra que es presente embalada i acompanyada d'un sobre tancat amb les següents dades: nom i cognoms, adreça, correu electrònic i telèfon de contacte. Al dors de cada obra i en l'anvers del sobre ha d'aparéixer el títol de l'obra, que haurà d'entregar-se sense emmarcar. En cap cas ha d'estar signada per l'autor.

2n PREMI

S'estableix un premi en metàl·lic de 300 euros a càrrec de la partida 810/20/20 PREMIS CONCURS CARTELLS I FOTOGRAFIES del pressupost ordinari de despeses. Aquesta quantitat estarà subjecta a la retenció vigent d'IRPF prevista en la legislació tributària.

3r TERMINI DE PRESENTACIÓ

El termini de presentació serà fins a les 14.00 h del dia 12 de FEBRER de 2020. Les obres es presentaran, juntament amb la documentació exigida, en la Regidoria de Festes, c/ Lago núm. 3, per Registre General de l'Ajuntament d'Elx (OMAC), o per qualsevol de les altres formes establides en la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, de Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques.

La Regidoria de Festes no es responsabilitza dels defectes o deterioracions que puguen ocasionar-se en les obres.

L'obra premiada quedarà en propietat de la Regidoria de Festes, que tindrà tots els drets de reproducció en qualsevol mitjà. Els autors queden compromesos a no reivindicar els drets d'autor.

4a DECISIÓ DEL JURAT

La decisió del jurat es realitzarà el dia 14 de febrer a les 14.00 h amb les obres que hagen sigut rebudes en aquesta data a través de qualsevol mitjà dels establits en la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, de Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques.

5é CONCESSIÓ DEL PREMI

El Jurat estarà compost per membres de la Regidoria de Festes, una persona experta en art, així com la regidora de Festes o personada designada.

En primer lloc, comprovarà si s'ajusten plenament a aquestes Bases tots els treballs presentats, L'obra premiada es donarà a conéixer l'última setmana de febrer, bé contactant amb l'autor i/o en mitjans de comunicació.

L'òrgan competent per a l'aprovació de la present Convocatòria i per a la concessió dels premis és la Junta de Govern Local, a l'empara del que regula l'article 127.1.g) de la Llei 7/1985, de Bases de Règim Local i la Base 27 de l'Execució del Pressupost vigent. No obstant això, com que és una competència delegable, segons el que regula l'article 127.2 del precitat text legal, la concessió dels premis es delega en la regidora de Festes, Sanitat, Consum i Cooperació al Desenvolupament, mitjançant Decret, a proposta del Jurat.

6é OBRA PREMIADA

El treball premiat quedarà en propietat exclusiva de la Regidoria de Festes de l'Excm. Ajuntament d'Elx, amb caràcter general legal i podrà ser reproduïda per a anunciar l'esdeveniment en qüestió i fer-ne l'ús promocional que s'estime convenient, amb esment del seu autor.

7é PUBLICITAT

La present Convocatòria es publicarà en el Sistema Nacional de Publicitat de Subvencions i en la pàgina web municipal. Es publicarà un extracte de la Convocatòria en el Butlletí Oficial de la Província d'Alacant.

8é DEVOLUCIÓ
La devolució de les obres no premiades es realitzarà del 4 al 23 de març en les oficines de la Regidoria de Festes situades en el c/ Lago, 3, en horari de 8.30 h a 14.00 h. Les obres que no hagen sigut retirades fins al dia 27 de març de 2020 s'entendrà que han sigut donades a la Regidoria de Festes de l'Excm. Ajuntament d'Elx.

Els casos no previstos en aquestes bases seran resolts pel Jurat dels Premis.

La presentació al concurs suposa la plena acceptació de les bases exposades.

9é RECURSOS

Contra l'acord de concessió o de denegació del premi cal interposar recurs de reposició potestatiu en el termini d'un mes davant la Junta de Govern Local, o ser impugnat directament davant l'òrgan jurisdiccional contenciós administratiu, en el termini de 2 mesos a comptar des de l'endemà a la recepció de la notificació.

10é NATURALESA JURÍDICA I RÈGIM APLICABLE

Els premis que es concedisquen es regiran, en allò no disposat en la present Convocatòria, per la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i la seua normativa de desenvolupament, així com per la base 27 de les d’Execució del Pressupost vigent, publicades en el BOP d’Alacant del dia 9 de setembre de 2019.
11é PROTECCIÓ DE DADES
Sobre la base de la Llei orgànica 3/2018, de 5 de desembre, de Protecció de Dades Personals i garantia dels drets digitals (LOPDGDD), s'informa que el responsable del tractament de les dades personals és l'Excm. Ajuntament d'Elx, amb domicili en plaça de Baix núm. 1, 03202 Elx.

Es pot contactar amb el Delegat de Protecció de Dades (DPD) mitjançant carta dirigida al domicili del responsable, indicant-hi "Delegat de Protecció de Dades", així com mitjançant correu electrònic dirigit a dpd@elx.es.

La finalitat per la qual les dades seran tractades és la gestió de subvencions (premis) de la present convocatòria. Aquest tractament no elabora perfils de persones físiques.

Les dades personals podran ser publicades per l'Excm. Ajuntament d'Elx sobre la base dels principis de transparència que regeixen aquests processos. Així mateix, aquestes dades poden ser cedides i/o comunicades a les administracions públiques la intervenció de les quals poguera ser necessària per a la tramitació i/o control d'aquests assumptes, a les entitats el concurs de les quals siga necessari en la tramitació d'aquests i en la resta de supòsits previstos per la Llei.

La legitimació per a realitzar aquest tractament està basada en l'exercici de poders públics conferits al responsable del tractament i/o compliment d'una obligació legal aplicable al responsable del tractament. Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions; Llei 2/2015, de 2 d'abril, de Transparència, Bon Govern i Participació Ciutadana de la Comunitat Valenciana.

Les dades seran conservades durant el període establit pel tractament, la legislació aplicable i els requeriments aplicables a la conservació d'informació per part de l'Administració Pública.

L'Excm. Ajuntament d'Elx podrà verificar telemàticament, sobre la base de la seua potestat de verificació recollida en la disposició addicional huitena de la LOPDGDD, les dades necessàries per a acreditar la seua identitat i/o el compliment d'altres requeriments, requisits o condicions d'aquesta convocatòria, i sense perjudici de la sol·licitud d'aportació de documents que l'Ajuntament puga dirigir-li.

No es realitzen transferències internacionals de dades.

Drets: Pot exercir els seus drets d'accés, rectificació, supressió, oposició, limitació del tractament, portabilitat i, en el seu cas, retirada del consentiment prestat. Així mateix, pot dirigir-se a l'Autoritat de Control per a reclamar els seus drets. Per al seu exercici, ha de dirigir una sol·licitud, presentada presencialment o remesa per correu ordinari, a l'Excm. Ajuntament d'Elx, Registre d'Entrada, plaça de Baix núm. 1, 03202 Elx, indicant-hi "Delegat de Protecció de Dades". La sol·licitud també pot ser remesa mitjançant instància en Seu Electrònica. En tots els casos, l'Ajuntament ha de verificar la seua identitat com a titular de les dades, per la qual cosa ha d'incloure còpia o referència d'un document vigent acreditatiu de la seua identitat. Per a aquesta verificació, l'Ajuntament exercirà la seua potestat de verificació recollida en la disposició addicional huitena de la LOPDGDD. En cas d'actuar com a representant de la persona interessada, ha d'acreditar-se fefaentment el poder de representació atorgat per aquesta.
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