LAS PEDANÍAS DE ELCHE. BREVE INTRODUCCIÓN
El municipio de Elche cuenta en su extenso territorio (327,33 Km2) con 31 pedanías que componen el denominado Camp d’Elx que ocupa el 95,5% de la superficie total.
Antaño las pedanías eran denominadas partidas rurales pero hoy en día por diversas razones se ha producido un gran cambio en la visión y la relación entre el “campo” y la ciudad. Algunas de estas razones son el crecimiento urbanístico de la ciudad que ha ido ampliando su casco urbano y apropiando espacio a las pedanías colindantes, las urbanizaciones construidas por todo el territorio y la aparición del  fenómeno de los chalets o segundas residencias (que en muchos casos han pasado a constituir vivienda habitual), el elevado crecimiento de los núcleos de las poblaciones de algunas de las pedanías, la edificación en la costa, la construcción de grandes infraestructuras (como el aeropuerto, la universidad, los parques empresariales o el amplio sistema viario). En definitiva, por la pérdida de tierra cultivada, casi un 20% en los últimos 15 años, a favor de la construcción de infraestructuras y edificios, añadido a esto la unificación cultural en el desarrollo de la vida cotidiana que ha ido desdibujado la frontera entre lo rural y lo urbano.
No obstante, Elche con 7.269 hectáreas es el octavo municipio con mayor superficie cultivada de la Comunitat Valenciana, según las estimaciones de la Conselleria de Agricultura para 2017, y el tercero de la provincia de Alicante tras Orihuela y Villena. Por superficie destacan el cultivo de frutales, hortalizas, cítricos y las plantaciones en viveros. Protagonista indiscutible es el cultivo del granado, que significa el 36% del total de la superficie cultivada en la Comunitat Valenciana,  pero también el almendro, el naranjo dulce, la  palmera datilera, el limonero, el olivar, la alcachofa, las plantas ornamentales y el melón son los productos que se ven con mayor frecuencia en el Camp d’Elx. Y en los viveros (Elche es el primer municipio de la Comunitat en esta modalidad de instalación agraria) se dan todo tipo de plantaciones aunque destacan las plantas ornamentales con la palmera como cultivo identificativo.
Aunque no todo el territorio es igual de productivo. La diferencia viene marcada por la orografía, la calidad de la tierra y el riego; así existen tres fisonomías dentro del espacio municipal: la zona montañosa septentrional, la llanura aluvial y la franja costera. Entre Matola y la carretera de Elche-Santa Pola las tierras son llanas y de regadío con una elevada capacidad agrícola. La zona de La Marina, L’Altet y Torrellano presenta una orografía ligeramente ondulada y en algunos casos con suelos sin aprovechamiento agrícola por su excesiva salinidad o por estar muy erosionados. En la parte norte montañosa las tierras están dedicadas a cultivos arbóreos muy resistentes como el olivo o el almendro.
En la franja costera se encuentran L’Altet, Els Arenals delSol, Els Bassars y La Marina con playas de gran valor ecológico y atractivo turístico.
A principios del siglo XX en el Camp d’Elx vivía tanta población como en la ciudad, unos 13.000 habitantes. En la actualidad, sólo un 18% de las 228.675 personas censada en el municipio de Elche reside en las pedanías aunque su población ha ido aumentando paulatinamente sobre todo a partir de los años 90 del pasado siglo, desde esa fecha su población se ha duplicado hasta alcanzar los más de 40.000 habitantes.
Torrellano y L’Altet son las grandes pedanías de Elche, la situación estratégica entre las ciudades de Elche y Alicante y junto a “Elche, parque empresarial” y el aeropuerto las impulsa económicamente. Los servicios y la industria son sus bases de desarrollo. Además de Torrellano y L’Altet,  las demás pedanías que poseen núcleo urbano son también las mayores en población (La Baia, La Foia, La Marina, Els Arenals del Sol, La Vallverda, Matola y Perleta), a excepción de Algoda y Els Bassars con núcleo y escasa población.
Altabix, La Penya de les Àguiles, Carrús y Atzavares no tienen núcleo pero sí cuentan con un buen número de residentes ya que su proximidad a la ciudad ha facilitado la edificación residencial. Sin embargo, también limítrofes a la ciudad pero con menos habitantes están El Pla de Sant Josep y Jubalcoi.
Las menos pobladas corresponden a las más septentrionales y montañosas como son Ferriol, Les Vallongues y Santa Anna. La contigua pedanía de Salades también está escasamente poblada.
Las Baia y La Foia son las dos grandes “partidas rurales” de Elche en población y en vocación agrícola a las que acompañan, todas en la zona sur, Algoda, El Derramador, Puçol, Algorós, Atzavares, Daimés, Matola, Maitino y Asprella, que cuentan con menor número de habitantes.
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